1. Mozna mysle¢ ze metoda roéznicowa jest zadana przez podanie dwu
operatorow roznicowych o stalych wspotezynikach. Uzadadnij ze algebra
operatoréw roznicowych jest izomorficzna z algebra wielomianow. Bazujac
na tym uzasadnij ze jesli dwa operatory zadajace metode réznicowa maja
wspolny czynnik to metoda jest réwnowazna metodzie z mniejszym krokiem.
Podobnie, uzasadnij ze jesli metoda jest symetryczna, tzn. wspolczynniki a
sa antysymetryczne za$ wspotczynniki b sg symetryczne to metoda ma rzad
parzysty.

2 Zaprogramuj i wyprébuj wybrana metode niejawna z krokiem 4 rzedu 6.
Wartosci poczatkowe dla iteracji punktu statego wylicz niestabilng metoda
jawna tego samego rzedu. W pierwszych 4 punktach uzyj doktadne wartosci
funkcji.



